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Profil des diplômés

3 ans 6

  

Tous les diplômés (100%) ont un 
parcours sans redoublement du Bac 
à la Licence professionnelle. 

  
6 étudiants (100%) ont obtenu un BTS 
«Aménagement paysager»avant d’entrer 
en Licence professionnelle. 
 

Observatoire OPEIP
Chargée d’études
Delphine DOLO

Tel : 02.99.14.20.10

 

Enquête (demandée par le Ministère de l’enseignement supérieur et de la recherche) lancée le 1er décembre 2023, 
soit 1 an et demi après l’obtention du diplôme. 
Le recueil des données est eff ectué via questionnaire en ligne et rappel téléphonique.

 

  Diplômés 
interrogés

 

7

 

Répondants

5
 

1

Homme Femme Non boursier

6

3 étudiants ont un Bac Technologique 
(50%)

2 étudiants (33%) ont validé leur Bac 
en Bretagne

6 étudiants (100%)  ont 
obtenu leur Bac à l’heure 

(à 18 ans)

âge médian d’obtention 
de la Licence 

professionnelle

21 ans

Autre région : 1

L’enquête

Bac

Pendant la 
Licence pro

2

1

2

Bac
Economique

Bac
Technologique

Bac
Professionnel

2

3

1

BTS
6

Population interrogée :  
- Etudiant diplômé de Licence professionnelle en 2022  
- De nationalité française  
- Ne s’étant pas réinscrit dans un établissement d’enseignement 
supérieur à la rentrée universitaire 2022/2023 et/ou à la rentrée 
2023/2024 
- Né en 1992 ou après  
- N’ayant pas interrompu leurs études de plus d’1 an avant l’obten-
tion de la Licence professionnelle

Les analyses portent sur la population répondante.
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 5 diplômés (83%) sont en emploi lors de la 1ère semaine de juin 2023
 

Les emplois sont tous stables (n=5) exercés à temps plein (n=5)

3 diplômés occupent un poste  de «profession inter�édiaire», 1 de «cadre supérieur»  et 1 «d’ouvrier»

4 t¢availlent dans une ent¢eprise privée et 2 diplômés exercent leur emploi en Bretag�e

Intit§lés d’emploi : - Chef d’ équipe en ser©ice espace ver¥
                                 - Technicien supérieur paysagiste 
                                 - Assistant chef de projet aménagé
                                 - Ouvrier paysagiste

  - Conducteur de t¢avaux

Les 5 diplômés sont également en emploi lors de la 1ère semaine de décembre 2023

Devenir des diplômés

Emploi  lors de la 1ère semaine de 
Juin 2023

Situation après 
la Licence pro

Emploi 12 mois 
après la LP

                                                                                                               
La 1ère semaine de décembre 2022, 6 diplômés occupent 
un emploi (dont 3 ont un emploi stable et autant 
exercent leur emploi en Bretag�e). 

La 1ère semaine de juin 2023, le nombre de diplômés 
en emploi baisse légèrement avec 5 diplômés et 1 en 
recherche un. 

La 1ère semaine de décembre 2023, 5 diplômés exercent 
un emploi et  1 est dans une aut¢e sit§ation (ser©ice 
civique, année sabbatique, inactivité...). 

Décembre 2022

Juin 2023

Décembre 2023

Emploi Recherche d'emploi Autre situation

6 5

1

5

1

5

Emploi stable

Cadre
supérieur

Profession
intermédiaire

Ouvrier

1

3

1
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• 5 diplômés 2022 (83%) sont en emploi lors de la 1ère 

semaine de décembre 2023

•  5 hommes.

2 diplômés (40%) t¢availlent en Bretag�e.

Emploi  lors de la 1ère semaine de
décembre 2023

Intitulés des emplois
1 Chef d’équipe en service espace vert 
1 Technicien supérieur paysagiste
1 Assistant chef de projet aménagé
1 Conducteur de travaux
1 Ouvrier paysagiste

Construction : 3
Activités spécialisés scientifi ques 
techniques : 1
Agriculture : 1

Par�i les emplois stables :
• 4 sont en CDI
• 1 est fonctionnaire

Cadre supérieur : 1
Profession Intermédiaire : 3
Ouvrier : 1Tous les diplômés sont en emploi juste après l’obtention de 

la Licence professionnelle

Emploi 18 mois 
après la LP

Contrat 
travail

Temps 
Travail

Niveau 
recrutement

Temps 
latence

Employeur

Activité 
économique

Localisation

Salaire net 
mensuel médian

Salaire avant impôt sur le revenu

Emploi stable
5

Mini : 1400€ - Max : 2800€

calculé sur les emplois à temps plein, 
en France métropolitaine

Fonction publique 
d’Etat

Entreprise privée

1

4

1

1

11

 Autre région : 1

0 mois

5

Temps complet
5
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Regard sur l’emploi occupé

Tous les diplômés occupent un seul 
emploi lors de la 1ère semaine de 
décembre 2023. 

4 diplômés occupent toujours leur 
1er emploi depuis l’obtention de la 
Licence professionnelle. 

A l’inverse, 1 en a eu plusieurs.

4 diplômés considèrent leur emploi tout 
à fait en adéquation avec leur niveau 
d’ét§des (Bac+3) et  leur domaine de            
for�ation . 

Emploi 18 mois 
après la LP

Adéquation 
Emploi / 

formation

Avis sur 
l’emploi

Etes vous satisfait de ... 

Le parcours de
la LP

Le niveau
(Bac+3)

Le domaine de
formation

3
4 4

2
1 1

Tout à fait en adéquation Plutôt en adéquation

Niveau de responsabilité

des missions à accomplir

Rémunération

4

5

3

1

2

Tout à fait satisfait Plutôt satisfait

5
Non un seul 

Occupez vous plusieurs 
emplois simultanément ? 


